

追波逐浪百舸争流

周口5月27日要举办首届中华龙舟赛

市民别忘到沙颍河边观看呦！

□晚报记者 陈星羽

本报讯 端午节又称端阳节,赛龙舟、吃粽子是端午节的主要活动。4月10日记者获悉,为丰富群众节日文化生活,打造城市体育名牌,我市将于5月27日至29日在周口

市区沙颍河中州大道大桥至八一大道大桥河段举行首届中华龙舟赛,届时,广大市民可到河边感受龙舟竞渡的激情和魅力。

市体育局相关负责人表示:“龙舟赛是我国传统民俗体育项目,在我市有着悠久的历史,深受群众喜爱。首届中华龙舟赛的举

办,不仅能丰富群众节日生活,提升城市形象,还能弘扬传统体育文化,带动和促进周口经济发展。希望各县市区、市直及驻周各单位踊跃报名、参赛。”

据了解,首届中华龙舟赛设县市区组、市直组两个组别,按照国际统一制定的12

人制标准举办,分为500米直道竞速、800米直道竞速。比赛将于5月19日上午在市体育馆举行开幕式,并有大型入场仪式和群众文体表演,闭幕式定于5月29日在中州大道大桥下游的沙颍河水面上举行,届时会有颁奖仪式和大型水上表演项目。

健康工作 快乐生活

周口市直机关第二届职工运动会5月中下旬开赛

□晚报记者 陈星羽

本报讯 4月10日记者获悉,为进一步推动我市全民健身运动的深入开展,丰富市

直广大干部职工的体育文化生活,激发他们拼搏进取、干事创业的激情,我市将于5月中下旬举办市直机关第二届职工运动会。

“2002年9月,市直机关第一届职工运

动会在周口师范学院举行。为进一步活跃市直广大干部职工的体育文化生活,我们决定5月中下旬举办市直第二届职工运动会,以后每4年举办一届,形成制度。”市体育局相

关负责人表示,市直第二届职工运动会由市政府主办,市总工会、市直工委、市文明办和市体育局共同承办,设成年组和老年组两个组别,14个比赛项目。

《郸城秋渠一中42岁校长累倒在办公室》后续

张伟先进事迹巡回报告会开讲

□晚报记者 宋风

本报讯 4月12日,我市教育系统张伟先进事迹巡回报告启动仪式暨首场报告会在周口职业技术学院报告厅开讲。我市教育系统800余名干部职工和教师代表出席听取张伟先进事迹报告。

当日9时报告会开始后,张伟生前的同事、学生及亲属向大家讲述了他们与张伟共事的经历,为现场的教职工还原了张伟短暂而辉煌、平凡而伟大的一生。情到浓处,讲述人声泪俱下,现场听众为之动容。

据悉,4月9日,中共中央政治局委员、国务院副总理刘延东在郑州接见张伟家属,并作出重要批示,赞扬张伟同志是新时期“践行焦裕禄精神的好校长”。刘延东说,全国教育战线要以张伟同志为榜样,学习他献身教育、爱岗敬业的崇高追求,对事业满腔热忱,对工作精益求精,在平凡的岗位上创造了不平凡的业绩。

为了认真落实上级关于学习张伟的要求,郸城县教体局组建了张伟同志先进事迹报告团,整理张伟生平先进事迹,从4月12日起,在全市教育系统巡回报告。

线索提供 丁玺

在候车厅为旅客送上文艺演出

□晚报记者 宋风

本报讯 4月11日傍晚,周口新火车站候车厅传来了美妙的歌曲声,一场由省公安厅文艺小分队开展的下基层慰问演出正在这里上演。公安文艺工作者用曼妙的舞姿、动听的歌声为正在候车的K402次列车旅客送去了慰问。

当日,一走进候车厅,经常出差的段先生就发现大厅内摆放着聚光灯、音响,一场文艺演出正在这里上演。“舞台”中央,精彩的歌曲、舞蹈、话剧、小品等文艺节目吸引了数百名乘客和车站工作人员的目光。段先生高兴地说:“这还是我第一次在候车厅里观看这样精彩的演出!”

演出于17时开始,历时一个半小时。

散场后,候车厅内的旅客久久不愿散去,兴奋地讨论着节目中的内容。

据了解,这场演出是河南省公安厅为了贯彻开展党的群众路线教育实践活动,专门组织了“走基层文艺小分队”应河南省地方铁路公安局的邀请来到周口新火车站进行慰问演出。演出地点选在新火车站候车厅,是希望为即将登上列车远行的旅客、乘警以及车站工作人员送上一份温暖。



□晚报记者 杜欣 文/图

本报讯 “在那个春光来临的前夕,你消失在爹娘哭泣里,永远的春光,永远的兄弟,永远照耀着脚下这片共同的土地……”4月11日上午,在救火英雄郑春光的母校淮阳一高,一曲献给英雄的赞歌在春意正浓的校园里回荡。当天,歌曲《永远的春光》MV首映式在这里激情上演,郑春光的父母和该校万名师生一起参加了首映式。

除夕夜,淮阳县郑集乡街上的一家服装店发生火灾。90后退伍军人郑春光毫不犹豫地冲进火海灭火救人,献出了年仅23岁的生命。他的事迹先后被中央电视台等多家媒体报道,《周口晚报》对此进行了连续重点报道,引起了社会强烈反响。英雄的

义举感动了淮阳籍创作型青年歌手王勇,他饱含深情地为英雄郑春光创作了这首名为《永远的春光》的歌曲。

淮阳县委宣传部负责人称,歌曲《永远的春光》被制作成精美的CD,并拍摄成MV,通过这种艺术化的手段纪念和宣传英雄郑春光非常有意义。歌曲主题鲜明,一声深情的呼唤,让观众深深地为英雄壮举再一次震撼。希望大家能从歌曲里感受到英雄的崇高,把他这种精神用到自己的工作岗位中去,努力为社会的和谐贡献自己的力量。

淮阳一高学生刘向阳说:“郑春光是我们学校走出去的,我们都为他感到自豪和骄傲,听了这首歌,在感动之余,内心充满了力量。我们会更加热爱家乡淮阳,将来好好建设我们的家乡。”

工行布局快捷支付 推“工银e支付”

端完成单笔3000元以内的网上购物、转账、缴费等业务。该快捷支付产品真正体现了“快捷”和“安全”两个方面,工行对客户手机号预留机制进行优化,在工行任一渠道就可以几秒钟自助完成注册。同时移动支付过程中,只需输入预留手机接收到的短信验证码就可以完成付款。

工行表示,“工银e支付”的使用范围越

来越广泛。目前,所有与工行直接开通网络支付、或者通过主要第三方平台开通网络支付的商户,都支持个人客户使用“工银e支付”完成订单交易。在工行“融e购”电商平台中的所有商家购物、在12306网站购买火车票等,无论是PC端还是手机端均可使用“工银e支付”付款。

(振京)

